
 

VERBALE DELL’11 GENNAIO 2019 

 

L'anno 2019, il giorno 11 del mese di Gennaio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 1798722 del 21/12/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assente i consiglieri 

Orilia e Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Pasquale Tusa. 

Alle ore 10:35 entra il consigliere Orilia. 

Il Vice Presidente Savoca parla della mancanza di illuminazione nel nostro territorio. 

Il consigliere Tusa parla dei problemi di riscaldamento nelle scuole. Si evidenzia il fatto che ogni anno 

persistono i soliti problemi senza programmazione e parla anche che nella sede della circoscrizione vi sono 

gli stessi problemi. 

Il Presidente, sentite le problematiche evidenziate, riferisce che ha contattato la presidenza dell’AMG che è 

disponibile a venire in consiglio di circoscrizione. Lo stesso riferisce che inviterà anche l’Assessore Marano 

e il dirigente responsabile degli impianti di riscaldamento nelle scuole. 

Interviene il consigliere Orilia in merito alla mozione ritirata dal consigliere Tusa e informa che a breve con 

il consigliere comunale Terrani avrà un incontro con il dirigente dell’IRSAP per discutere dei problemi già 

noti di via Pecoraino. 

Il consigliere Guaresi parla della problematica già affrontata da questa circoscrizione in modo zelante. 

Alle ore 10:50 esce il consigliere Marchese. 

Il Vice Presidente Savoca spera che il problema verrà risolto al più presto per la tutela dei cittadini-chiunque 

cerca di risolvere questo annoso problema ben venga. Informa altresì che l’IRSAP (a seguito di Ordinanza 

Comunale) cederebbe ben volentieri l’area, ma il comune vuole che l’area abbia tutti i servizi funzionanti 

(asfalto e luce). 

Il consigliere Scarlata concorda con quanto detto dal vice presidente. 

 Terminata la discussione il Presidente Greco nomina scrutatori i consiglieri Orilia, Savoca e Scarlata e il 

consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Tusa chiede il prelievo della mozione a firma congiunta dello stesso consigliere e del 

Presidente Greco prot. n. 665311 del 30.04.2018 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Rifacimento manto stradale in via Brancaccio e il consigliere 

Tusa la descrive brevemente evidenziando la precarietà dell’asfalto. 



 

 

La mozione viene approvata all’unanimità dei presenti alle ore 11:05. Risultano assenti i consiglieri 

Marchese e Viscuso. 

Alle ore 11:10 il consiglio viene dichiarato chiuso. 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

                       Pasquale Tusa                                                                           Mario Greco  

 

              F.to in originale                                                                           F.to in originale  

 

                           

 

                    

 

   


